

重要的日期

11月9日（星期六）

沙塔比賽

上午 10:30 - 下午 4:30

海灘(位置富爾頓路口)

為 Fuscas 老師班級建設沙塔傑作歡呼。 www.leaparts.com

11月15日（星期五）

照片重影日

如果你錯過了照片的一天，這個機會讓你照校片。燦爛的笑容！

11月16日（星期六）

遠足 Tennessee Valley

上午 10:30 至下午 2:00

齊與 Rich 老師簡單地遠足 Marin Headlands 和在海灘上野餐。

11月11日（星期一）

退伍軍人節

不用上學

11月18日至22日

會議週/提早放學

與您孩子的老師安排時間，並安排提早接放學。

11月27日至29日

齊與家人和朋友們感恩

不用上學

Schoola Stitch

湖邊小學與 Schoola Stitch (一家新公司-精明源的創始人)合作，為學校籌集急需的資金。請最遲在 11 月 15 日（星期五）將挺新又不常用的童裝放今天提供的包裝袋內，並把它們放置失物招領架旁邊。Schoola 將這些衣服出售於 www.schoolastitch.com，湖邊小學從這些收益將獲得高達 40%。請遊覽本網站，你也許找到一些折扣優惠來填補在你孩子的衣櫃新創建的空間！

湖邊小學周圍：可怕的樂趣！

上週四湖邊小學學生被為食腦殭屍替換，打擊犯罪的超級英雄，神奇的仙女，電影和遊戲中的人物，鳥飄升，忍者和其他創意服裝。教師和家長陷入包括靈魂與鬼剋星，忍者龜團隊和強大的灰袍甘道夫。

慶祝活動在上午 10 點開始由洛厄爾滿活力的樂團為學生們演奏小夜曲的，有序的化裝遊行至 Middlefield 街讓 Lake Merced 來往者一些意想不到的娛樂。

一整天，學生們參觀了怪異的社區活動室，享受一些趾塔平'以萬聖節為主題的音樂，技能遊戲，畫臉。他們很喜歡巫婆帽子折騰環，通過投擲飛碟外星環，與殭屍踢足球折騰成墓碑發光的眼球。

班級舉行了健康零食的派對以減輕在社區活動室過量的糖果收購。

非常感謝：

- 幫助搭建，管理遊戲，並回覆社區活動室秩序的家長們。
- 所有捐贈糖果的人。我們成功地舉行了無堅果的慶祝活動，讓嚴重堅果過敏學生的家庭提安心。
- 幫助協調班級派對的家長們，提供的超值服務，並協助教師們度過興奮的一天。
- 湖邊小學人員組織全校性的服裝，並保持一定的秩序感，儘管面對高糖，已化妝和興奮的學生。
- 最後，但肯定不是最不重要的，在整天的活動裡，學生們展出了責任，禮貌，友愛，耐心和良好的體育道德。許多家長在這一令人難以置信的刺激天對沉著和自製力的學生留下了深刻的印象。

我們希望每個人都欣賞了萬聖節！

節日食品驅動

我們已經與舊金山食品庫夥伴令大家感恩節特別。我們在社區活動室旁邊箱子正收集非易腐食品（請不要帶玻璃罐食品）。最需要的食物是：

- 湯，辣椒，烤豆
- 罐頭蔬菜
- 金槍魚，罐頭肉
- 穀物
- 花生醬
- 燕麥棒

在舊金山和馬林有四分之一的居民無法得到所需要的食物和舊金山食品庫服務超過 225,000 人，在他們的使命結束飢餓。如需了解更多信息，請遊覽 www.sffoodbank.org。

PTA 這個星期開始為感恩節招募會員！

為了招募會員，請幫助鼓勵大家在這個感恩的季節展現他們的感激之情而加入或更新其湖邊小學 PTA 會員。

在有限的時間內，您可以令您孩子的班級成為 100% 成員而添加火雞羽毛和加冠。湖邊小學將在學校前面的走廊展出 11 月份加冠的火雞。

為什麼要加入？

- PTA 為所有達到 100% PTA 成員的班級贊助派對！
- PTA 成員支持湖邊小學豐富的課外班，如家庭園藝，工作室藝術，運動知覺，詩歌，青春期教育等。
- PTA 員的折扣賦予您的家人在 CA Academy of Sciences, Enterprise & Hertz Car Rental, Jamba Juice, LegoLand, Staples, T-Mobile, & more! PTA CA Academy of Sciences, Enterprise & Hertz Car Rental, Jamba Juice, Legoland), Staples, T-Mobile 和許多其他公司的折扣！

湖邊小學 PTA 成員成本僅為每個人 10 美元，但要完全支持一個孩子在我們學校的所有資助課程將成本每年 \$ 200 (\$ 17 一個月)。

請留意您孩子將帶回家尚未成為會員的橙色會員招募傳單。請填寫並交回與會員表格和款項或遊覽 <http://lakeshoreelementary.org/join-the-pta> 登記。

社區角落：

“我喜歡湖邊小學的…”

“我喜歡湖邊小學所有班級的有趣活動。我也很喜歡藝術工作室和園藝。我愛頂部院子裡的結構和大操場。” - Amanda, 三年級

“湖邊小學是好學校。所有教師都不錯和有良好的教學。這所學校乾淨和教室整齊。” - Hayden, 一年級

“Asia和我喜歡湖邊小學。我們感謝所有教師和家庭。我們喜歡我們舊和新的校長，基納校長和哈特福德校長。我們喜歡體育堂的Burke老師。我們很高興湖邊小學提供豐富的課外班。湖邊小學是一個美麗的學校。” - Asia 和 Darlene, 四年級

“我們家長喜歡熟練的教師，學生組織的多樣性，豐富的課外班。我們兒子喜歡課後象棋項目，他的朋友，和海灘附近。” - 一個3年級學生的家長

您感謝什麼？

這個月是一個良好的時間來考慮所有我們感謝的事情。季節正在發生變化，我們的頭腦轉向集會，節日，可愛的裝飾，以及與家人和朋友的特殊傳統。我們很願意情在一個即將到來的特殊掌印報分享感激之謝意，所以請花一點時間來考慮你想與大家分享的謝意。鼓勵任何學生，工作人員和護理人員，可以匿名。通過電子郵件發送您感謝的想法，

newsletter@lakeshoreelementary.org 或給交你孩子的老師。

全納學校週規劃

湖邊小學和國家將慶祝全納學校週，12月2日至6日。我們計劃這個重要事件參與的方法。你能否幫與研究，通訊，協調，或規劃？許多任務可以做在家裡和自己許可的時間內進行。請與 volunteer@lakeshoreelementary.org 聯繫。

要在下一期的掌印報登載你的資訊嗎？請在週五晚上前將您最後的內容和聯繫信息電郵至 newsletter@lakeshoreelementary.org